





**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
(Мінекономрозвитку)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 253-93-94, факс (044) 253-63-71  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кабінет Міністрів України**

*Щодо листа Рахункової палати*

Мінекономрозвитку на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 24.07.2018 № 27014/1/1-18 до листа Рахункової палати від 27.06.2018 № 16-1472 щодо результатів аудиту ефективності та обґрунтованості застосування податкових пільг з податку на додану вартість за операціями з постачання навчальними закладами послуг із здобуття вищої освіти до Рішення Рахункової палати України № 14-4 від 12.06.2018 про результати аудиту ефективності та обґрунтованості застосування податкових пільг з податку на додану вартість за операціями з постачання навчальними закладами послуг із здобуття вищої освіти межах компетенції повідомляє.

1. У пункті 3 Рішення Рахункової палати України № 14-4 від 12.06.2018 пропонується МОН, Мінекономрозвитку, Мінфіну підготувати пропозиції щодо шляхів проведення реформи системи фінансово-економічних відносин у сфері здобуття вищої освіти.

Зазначаємо, що наказом Мінекономрозвитку від 13.09.2017 № 1352 створено міжвідомчу робочу групу з розроблення проекту Концепції реформування фінансування вищої освіти, яка є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним при Мінекономрозвитку з метою вивчення питань реформування фінансування вищої освіти.

М2 Мінекономрозвитку  
Вих. № 3642-01/36586-01 від 20.08.2018



Робоча група відповідно до покладених на неї завдань розглядає подані до Мінекономрозвитку пропозиції щодо розроблення проекту Концепції реформування фінансування вищої освіти.

Крім цього, повідомляємо, на засіданні робочої групи, яке відбулося 31 травня 2018 року було напрацьовано відповідні пропозиції щодо підготовки фахівців для потреб ринку праці, а саме: розробка державної програми щодо аналізу та прогнозування потреб ринку праці, з напрацюванням відповідної методики формування державного замовлення; підготовка та опрацювання законодавчих змін до процедури формування та розміщення державного замовлення (проект Закону України “Про особливості публічних закупівель на підготовку кадрів з вищою, фаховою передвищою та професійною (професійно-технічною) освітою”; заборона здійснення перерозподілу обсягів підготовки між галузями знань; запровадження додаткової мотивації щодо навчання за найбільш затребуваними на ринку праці напрямками підготовки (інженерні, технологічні, аграрні); проведення аналізу стану зареєстрованих безробітних з вищою освітою в розрізі напрямів підготовки, які впродовж року після закінчення навчання зареєструвалися як безробітні; впровадження системи моніторингу працевлаштування за напрямками підготовки, займаними професіями та видами економічної діяльності на базі ЄДБО, Державного реєстру платників податків та реєстру Пенсійного фонду; започаткування програми взаємодії ЄДЕБО з реєстром платників ЄСВ та фізичних осіб-платників податків для аналізу ринку праці.

2. У пункті 3 Рішення Рахункової палати України № 14-4 від 12.06.2018 пропонується МОН, Мінекономрозвитку, Мінфіну на виконання вимог пункту 3 Методики розрахунку орієнтованої середньої вартості підготовки одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта забезпечити розроблення та затвердження порядку розрахунку закладами, установами вартості підготовки за державним замовленням одного кваліфікованого робітника, фахівця аспіранта, докторанта, слухача за освітньо-кваліфікаційним рівнем, науковим ступенем, спеціальністю, напрямом підготовки, галуззю знань, видом економічної діяльності (для професійно-технічного навчального закладу), професією та формою навчання на плановий рік.

Відповідно до частини п'ятої статті 2 Закону України "Про формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів" орієнтовна середня вартість підготовки одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта розраховується відповідно до методики, затвердженої Кабінетом Міністрів України.

Методика розрахунку орієнтовної середньої вартості підготовки одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта (далі – Методика) затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2013 № 346.

Відповідно до пункту 3 Методики заклади, установи розраховують вартість підготовки за державним замовленням одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта, слухача за освітньо-кваліфікаційним рівнем, науковим ступенем, спеціальністю, напрямом підготовки, галуззю знань, видом економічної діяльності (для професійно-технічного навчального закладу), професією та формою навчання на плановий рік згідно з порядком, затвердженим МОН разом з Мінекономрозвитку та Мінфіном.

Мінекономрозвитку інформувало Кабінет Міністрів України щодо необхідності розроблення МОН відповідного проекту спільного з Мінекономрозвитку та Мінфіном наказу щодо затвердження порядку розрахунку вартості підготовки за державним замовленням одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта, слухача.

Ураховуючи викладене вище, в разі надходження пропозицій від МОН щодо проекту спільного з Мінекономрозвитку та Мінфіном наказу стосовно затвердження порядку розрахунку вартості підготовки за державним замовленням одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта, слухача, його буде опрацьовано в установленому порядку.

Водночас, повідомляємо, що відповідь Рахунковій палаті України надано листом Мінекономрозвитку від № .

Перший заступник Міністра  
економічного розвитку і торгівлі України

Максим НЕФЬОДОВ



**МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ**  
(Мінфін)

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 206-59-47, 206-59-48, факс 425-90-26  
E-mail: infomf@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 00013480

21.08.2018 № 07010-07-3/22220  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Кабінет Міністрів України  
Рахункова палата України

Щодо виконання доручення  
Кабінету Міністрів України

Міністерство фінансів України на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 24.07.2018 № 27014/1/1-18 розглянуло листа Рахункової палати України від 27.06.2018 № 16-1472 щодо результатів аудиту ефективності та обґрунтованості застосування податкових пільг з податку на додану вартість за операціями з постачання навчальними закладами послуг із здобуття вищої освіти і в межах компетенції повідомляє.

До абзаців 7 та 8 пункту 3 Рішення Рахункової палати України щодо шляхів проведення реформи системи фінансово-економічних відносин у сфері здобуття вищої освіти та розробки порядку розрахунку закладами, установами вартості підготовки за державним замовленням одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта.

Пунктом 46 Перехідних та прикінцевих положень Бюджетного кодексу України встановлено, що обсяг видатків державного бюджету на вищу освіту розподіляється між вищими навчальними закладами на основі формули, яка розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти, та затверджується Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пункту 17 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 07.12.2017 № 2233-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (доручення Кабінету Міністрів України від 12.01.2018 № 394/1/1-18), Міністерству освіти і науки України було доручено до 01.02.2018 подати в установленому порядку на розгляд Уряду проект акта Кабінету Міністрів України щодо затвердження формули розподілу видатків на оплату послуг з підготовки фахівців вищими навчальними закладами на умовах державного замовлення.

Міністерство фінансів України неодноразово зверталось до Міністерства освіти і науки України з проханням прискорити розробку відповідного урядового рішення.

Проте станом на сьогодні проект урядового рішення з вказаного питання від Міністерства освіти і науки України до Міністерства фінансів України не надходив.

326582 \*

Заступник Міністра

Ю. Джигир